各 位

会 社 名 朝日インテック株式会社 代表者名 代表取締役社長 宮田 昌彦 (東証第一部・名証第一部 コード番号:7747) 問合せ先 取締役 管理本部長 伊藤 瑞穂 (TEL.052-768-1211)

当社株式の大量買付行為への対応方針(買収防衛策)に基づく 独立委員会委員の一部変更のお知らせ

2016年9月28日開催の第40回定時株主総会の決議により継続いたしました「当社株式の大量買付行為への対応策(買収防衛策)」に基づき設置しております独立委員会の委員3名のうち、大林敏治氏が本日開催の第42回定時株主総会終結の時をもって任期満了により監査等委員である取締役を退任したことにともない、独立委員会委員としての任期も同時に終了したため、当社は、本日開催の取締役会において新たに独立委員会委員1名を選任いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 新たに就任する独立委員会委員

氏			名	富田 隆司 (とみだ りゅうじ)
生	年	月	日	1975年4月3日
				2001年10月名古屋弁護士会登録(現、愛知県弁護士会)
				東桜総合法律事務所入所
				2006年 4月 名古屋経済大学法学部非常勤講師
				2006 年 12 月 名古屋市法制アドバイザー (現任)
				2007年10月 富田・山内法律事務所開設(現、富田・丸谷法律事務所)
				2010年 4月 愛知県弁護士会調査室室員
略			歴	2011年 4月 愛知大学法科大学院非常勤講師
				2011年 5月 日本弁護士連合会弁護士会照会制度委員会委員(現任)
				2011年10月日本弁護士連合会司法改革実施対策ワーキンググループ委員
				2013年 4月 春日井市情報公開・個人情報保護審査会委員(現任)
				2016年 4月 愛知県弁護士会副会長
				2016年 9月 当社補欠監査等委員
				2018年 9月 当社社外取締役(監査等委員)(現任)

2. 就任日

2018年9月27日

3. 任期

2019年9月開催予定の第43回定時株主総会終結の時まで

これにより、2018年9月27日以降の独立委員会委員は、下記のとおりです。

伊藤 清道(いとう きよみち) 当社社外取締役

芝崎 晶紀 (しばざき あきのり) 当社社外取締役

富田 隆司 (とみだ りゅうじ) 当社社外取締役 (監査等委員)

以上